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Revoluční zobrazovací technologie

Vedoucí postavení společnosti TCL v oblasti inovací displejů podtrhuje její vlajková loď TCL X11K
QD-Mini LED TV. Tento model zvedá laťku domácí zábavy díky více než 14.000 zónám lokálního
stmívání, které poskytují úžasnou čistotu a vizuální přesnost. S vylepšením díky technologii TCL All-
domain Halo Control nabízí skutečně podmanivý zážitek ze sledování a oživuje každý záběr pestrými
detaily. Jako doplněk k těmto vizuálním efektům společnost TCL strategicky spolupracuje se
společností Bang & Olufsen, vedoucím podnikem v oblasti luxusního audia, a dodává své na míru šité
zvukové řešení Audio od Bang & Olufsen, které uživatelům zprostředkuje stejně podmanivý zážitek
jako vizuální efekty.

Tato spolupráce se vztahuje i na televizory TCL řady A300, které jsou elegantní a stylovou volbou s
prvotřídním zvukem. Na stánku TCL je představen největší QD-Mini LED televizor na světě,
stopatnáctipalcový QM891G, spolu se soundbarem Q85, který je dokonalým společníkem velkých
televizorů s pohlcujícím zvukovým výkonem. Herním nadšencům je určena řada profesionálních
monitorů R83, která nabízí přesnost na úrovni pixelů, čímž zlepšuje pohlcující hraní a tvůrčí
dokonalost. Tyto produkty podtrhují odhodlání společnosti TCL uspokojovat rozmanité preference
spotřebitelů, od vynikajících televizorů až po sofistikovaná a designově vyspělá řešení.

Produktová řada TCL zahrnuje také technologii NXTPAPER 4.0., jež se dočkala uznání cenami. To je
vývojová novinka technologie plnobarevných displejů z elektronického papíru této značky.
Technologie NXTPAPER 4.0, navržená tak, aby snižovala namáhání očí a zároveň poskytovala
výjimečnou kvalitu obrazu, měla premiéru v tabletu TCL NXTPAPER 11 Plus. Plánuje se rozšíření
této technologie na další mobilní telefony.

Chytré brýle RayNeo X3 Pro představují nástup skutečné éry rozšířené reality. Díky vestavěnému
výpočetnímu výkonu eliminuje tento model potřebu externích zařízení a přináší vyšší výkon v
kompaktním, zjednodušeném provedení. Kromě toho společnost TCL předvádí projektor
PLAYCUBE, který nově stanovuje přenosnou projekci se stylem a všestranností. Dále TCL
prezentuje inovace v oblasti automobilové elektroniky s inteligentními řešeními Cockpit a Driving
Solutions.

Průkopnické funkce umělé inteligence a inteligentní konektivita

Mezi zajímavé novinky na veletrhu CES 2025 patří představení TCL Ai Me, prvního modulárního
doprovodného robota na světě s umělou inteligencí. Ai Me, navržený s okouzlující realistickou
estetikou a snímatelnou základnou jako u vesmírného dopravního prostředku, je koncepční produkt,
který hladce spojuje doprovodného společníka s inteligentním životem. Zkvalitňuje každodenní život
přirozenými interakcemi a personalizovanými zážitky, přizpůsobuje se individuálním potřebám a
obohacuje životní styl uživatele svými inteligentními a interaktivními funkcemi.



Další zajímavostí je, že vlajková řada televizorů TCL bude integrovat model Gemini společnosti
Google. V roce 2025 se plánuje uvedení zcela nového televizoru Google s funkcemi Gemini.
Společnost TCL také předvádí interaktivní ukázku ve speciální předváděcí místnosti, kde odhaluje
pohlcující a inteligentní funkce s pomocí modelu Gemini na svém televizoru a slibuje, že změní
domácí zábavu.

V oblasti konektivity zajišťuje router LINKHUB HH516 5G AI CPE od společnosti TCL inteligentní
síťový zážitek s vyšší propustností, nižší latencí a menší spotřebou energie pro různé scénáře.
Společnost TCL představila svůj chytrý zámek řady D1, který zahrnuje model D1 Pro s
rozpoznáváním žil na dlani pomocí umělé inteligence nové generace a model D1 Ultra, první chytrou
závoru 4 v 1 na světě. Integruje v sobě chytrý zámek, bezpečnostní kameru, videozvonek a inovativní
tříapůlpalcový displej.

Vedoucí postavení v oblasti udržitelnosti a designu

Pavilon společnosti TCL na veletrhu CES ztělesňuje její závazek k designu a inovacím spolu s
přirozeným a vkusným prostředím a s uvědomělým přístupem k životnímu prostředí se zaměřením na
uživatele. Mezi nejvýznamnější prvky patří ekologické dálkové ovladače vyrobené z recyklovaných
čajových lístků a kartonový nábytek, což podtrhuje důraz společnosti TCL na udržitelné postupy.
Společnost TCL rozšiřuje svou vizi inteligentního a ekologického bydlení a přináší také inovativní
produkty s chytrými a udržitelnými řešeními pro domácnost.

Klimatizace TCL FreshIN 3.0 nově posouvá úroveň chlazení díky funkcím, které podporují zdraví,
zvyšují energetickou účinnost a zlepšují pohodlí. Její zvedací přívod čerstvého vzduchu přivádí
čerstvý venkovní vzduch, odstraňuje pachy a zvyšuje hladinu kyslíku v interiéru. Energeticky
úsporná technologie chytře upravuje provozní frekvenci, zatímco inteligentní hlasové ovládání
umožňuje hands-free ovládání bez připojení k internetu.

Vestavná chladnička TCL FREE mezitím promění moderní kuchyně díky svému elegantnímu
designu, který šetří místo, a špičkovým technologiím, jež zlepšují uchovávání potravin. Podobně
sadapračky se sušičkou P680 poskytuje skladné řešení pro vymezené prostory. Je vybavena
technologií proti pomačkání a intuitivními cykly pro optimální péči o oděvy.

Zásadním prvkem ekologického úsilí společnosti TCL je její inteligentní řešení ke správě energie v
domácnosti (HEMS), které propojuje solární panely, skladování energie a tepelná čerpadla pro
efektivní využívání energie.

Globální partnerství a dokonalost

Společnost TCL spolupracuje se špičkovými sportovními a zábavními společnostmi disponujícími
duchovním vlastnictvím po celém světě a demonstruje tak svou inovativní energii mladším
generacím. Na veletrhu CES 2025 společnost TCL vyzdvihuje své partnerství s NFL, nejsledovanější
sportovní ligou v Severní Americe. Člen Síně slávy NFL Charles Woodson se zapojuje do komunikace
s fanoušky přímo na místě, aby posílil pouto mezi společností TCL a jejím publikem.

Hluboká a agilní spolupráce společnosti TCL s místními komunitami a globálními partnery si
vysloužila široké uznání spotřebitelů. To se odráží ve výsledcích společnosti v roce 2024 – v
celosvětovém měřítku se umístila na druhém místě u dodávek televizorů a v Severní Americe u
objemu maloobchodního prodeje televizorů během prvních tří čtvrtletí tohoto roku.

Objevte TCL na veletrhu CES 2025:

• Datum: 7.-10. ledna 2025



• Místo konání: Las Vegas Convention Center, Central Hall, stánek č. 17704

O společnosti TCL Electronics

Společnost TCL Electronics (1070.HK) je přední značkou spotřební elektroniky a vedoucím podnikem
v celosvětovém televizním průmyslu. Společnost TCL nyní působí na více než 160 trzích po celém
světě. TCL se specializuje na výzkum, vývoj a výrobu produktů spotřební elektroniky od televizorů,
audio zařízení, domácích spotřebičů a mobilních zařízení až po chytré brýle, komerční displeje a
další zboží. Navštivte webové stránky společnosti TCL na adrese https://www.tcl.com.
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